2015.10.9 星期五 编辑 刘稳 校对 杨德坤 邮箱:pdswbxjz@qq.com 第16期



孩子们在制作饼干

国庆嘉年华带你陶翻天

10月1日、2日,120名中国少年新闻学院平顶山分院的小记者在家长的陪同下,来到平顶山碧桂园城市展厅,参加"国庆嘉年华"小记者亲子活动,度过了一个不一样的国庆佳节。

活动中,小记者和家长们一起捏泥人、做饼干;现场还有可爱的小丑在礼物大派送,造型可爱的气球、香甜可口的爆米花等,让小记者们兴奋极了。现场季运抽奖环节还送出了海马玩偶、车载香水和亲子游,让小记者收获了意外之喜。不得不提的是场外的"极限大挑战"活动,各位小记者和爸爸妈妈踊跃参与"挑战极限,见场加油声、呐喊声此起彼伏,掌声不断。小记者和家长们纷纷表示,很开心能够在国庆假日参与到这些有趣的实践和亲子互动当中,活动既加强了交流,又丰富了生活。

■我是小小西饼师

"老师,做好的饼干可以带走吗?我要带给妈妈尝尝我做的饼干……"小记者激动地问。10月1日上午9点半,活动一开始,小记者们就自觉排队洗手,每人领取一个面盘、擀面杖、面团以及一些饼干模具,大家围坐一起,热热闹闹地开工喽,家长们一边拍照一边细心指导。这一场与面团的较量尽管有难度,但小记者们个个劲头不减,纷纷表示要将面团全部利用起来,做出最多的饼干。

用心制作的饼干一定是最香甜的! 半个小时过后,大家的饼干完成了,萌萌老师将大家做好的星星饼干、大象饼干、字母饼干、小熊饼干放进烤箱,等待饼干出炉。

饼干出炉啦! 谁是第一个吃饼干的人呢? 这个问题变成了活动中的高频问题。

可见,大家对这次活动的成果非常满意,都想成为第一个"吃螃蟹的人"。中国少年新闻学院平顶山分院小记者团负责人表示,看到小记者和家长们的热情这么高,小记者团今后一定会多组织此类活动,让小记者们在快乐中实践、在实践中成长。同时,小记者团非常感谢家长和小记者们的支持和信赖。

■巧手捏出新花样

10月2日上午9点,不少小记者已在家长的陪同下来到现场。五彩缤纷的太空泥一下子就吸引了大家。"我想要做一个白白胖胖的大白。""我最喜欢捏泥人了,我要捏个漂亮的雪人送给妈妈!"大家已经脑洞大开,开始叽叽喳喳地讨论起自己的作品了呢!

9点半,活动终于开始了,萌萌老师拿

出提前准备好的泥人模型:有七星瓢虫、功夫熊猫等,漂亮精致的泥人让小记者们爱不释手,大家也发挥想象力动手捏起来。"同学你好,能借我用一下黄色的泥吗?""恩,拿去吧!"活动中不时听到这样的对话,小记者们个个懂礼貌,真是好样的!孩子们沉浸在创作中,不一会儿就看到一个个鲜活的泥人出现在我们面前:纯洁的雪人、酷炫的动漫人物、可爱的小樱桃、疯狂的外星人……漂亮极了!

来自湛河区实验小学的小记者王柄柏的妈妈告诉记者,很希望孩子多参与这样的活动,平时在学校学习,假期跟着小记者团参加活动真的很开心。大部分小记者纷纷表示,中国少年新闻学院平顶山分院小记者团组织的活动他们都很喜欢,最喜欢的就是动手实践,希望小记者团多组织一些类似的活动。 (朱江森 胡洋洋 文/图)



[02][03][04]

东环路小学、星海学校、蓝天学校小记者站成立